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７月２６日（日）公民館大ホールにおいて、平成２１年度まちづくり校区集会

が実施されました。 

佐々木市長さんをお迎えして、連合自治会や校区で設定した課題などを中心に

意見交換が行われました。 

まず、佐々木市長からご挨拶をいただき、市側から「これからの１０年のまち

づくりに向けて」をテーマに説明がありました。 

その後、別子校区の３名から「これからの１０年のまちづくり」をテーマに第

五次長期総合計画に向けての提言を行いました。 

提言では、別子中学校の北田佳子さんから「別子地区にショッピングモールを

作る」と提案があり、保土野地区の筒井衛さんからは、「別子山ベットタウン構

想の実現に向けて」と題し提案説明がありました。 

また、瀬場地区の近藤イクヨさんからは、「お年寄りの誰もが安心して暮らし

続けることのできる別子山地域を目指して」と題し提案されました。 

別子校区の校区課題として「瀬戸内バスの路線バスの存続」さらに地域課題と

して「県道の安全確保」と「ふるさと館の活用」について質問、要望が行われ、

市側から貴重なご意見回答をいただきました。 

 本会をとおして、地域の方の熱い思いを感じ、今この地域にとって何が必要で、

何をするべきなのかを考え、実行に移す良いキッカケとなるものでした。 

 本会に携わった皆さん、ありがとうございました。本当にお疲れさまでした。 

８月１５日（土）、学校グラウンドにおいて恒例の別子山盆

踊り大会が開催されました。 

心配された天気も朝から曇り空で、時々雨模様の気をもむ天

気でしたが、無事に開催することができました。 

無事といっても踊りを開始するなり雨で中断するなどハプ

ニングいっぱいの盆踊り大会でした。 

今年もカラオケ大会を実施し参加者の皆さんが自慢のノド

を披露されていました。 

踊りについては、審査が行われ入賞された方は、番号札を手

に大喜びで商品と引き換えていました。 

実家に帰省された皆さんも進んで踊りに参加していただき、

盛り上げていただきました。ありがとうございました。 

最後に花火大会と福引が行われ、集まった皆さんも、突然の

雨にも関わらず、おもいおもいにいい思い出を作ることが出来

たようで、素晴らしい盆踊り大会を開催することが出来まし

た。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１、会  期 前期 平成２１年１０月２２日（木）～１０月２７日（火） 

後期 平成２１年１０月２９日（木）～１１月３日（火） 

２、時  間 午前９時３０分～午後５時３０分 

       （ただし、前期・後期それぞれの最終日は午後４時まで） 

３、会  場 新居浜市郷土美術館 

４、主  催 新居浜市教育委員会 

５、部  門 前期（１）日本画（２）写真（３）華道（４）美術工芸 

（５）商業デザイン（６）彫塑立体 

       後期（１）洋画（２）書道（３）陶芸（４）版画 

６、申込搬入 １０月８日（木）９時４５分～１７時３０分 

７、作品飾付 前期 １０月９日（金）審査終了後 

後期 １０月２８日（水）９時４５分～１７時３０分         

移動図書館「青い鳥号」が今月も、別子山地区にやってき

ます。 

みなさん是非ご利用ください。 

 ９月は、２４日（木）に巡回します。 

①別子山支所  １０：２０～１１：１０ 

②福祉センター １１：２０～１２：００ 

③別子小中学校 １３：００～１４：００ 

※本を借りる場合は、「図書館カード」が必要です。 

※１人５冊まで借りる事ができます。 

その他分からないことは、図書館員におたずねください。 

最近、各地で事業所や一般家庭を狙った消火器や住宅用火災警報器の悪質

な訪問販売が発生しています。購入（契約）する際は十分注意してください。 

被害に遭わないために… 

○ 消防機関では、訪問販売は一切行っていません。 

○ 口車に乗せられて、即決・契約しないこと。 

○ 点検は個人で容易にできます。業者に依頼しなければできない作業で

はありません。 

○ 「怪しい」と感じたらその場ではっきりと断りましょう。 

○ 事前に見積もりをとり、工事内容をよく確認すること。 

○ 罰金という言葉におびえて動揺しないでください。（罰則はありませ

ん。） 

不適正な訪問販売で購入・契約してしまったら… 

 「クーリング・オフ制度」が活用できます。 

詳しくは、新居浜市消費生活相談窓口（６５－１２０６：午前 8 時 30 分

～午後 5 時）にご相談ください。 

市役所・郷土美術館・公民館などにおいてある募集要項をご

覧になり、申し込み用紙に必要事項を記入の上、ご応募下さい。 

まだまだ暑い日が続いておりますが、みなさん身体は大丈夫でしょうか？ 

なんか、お盆を過ぎて、やっと夏になったような感じです。ですが、８月も終

わりを迎え秋らしい気候となりましたが、まだまだ暑い日が続きますので気を付

けてください。 

お盆でそれぞれの家庭でも帰省された方々にお会いになり、ホッとしたり、嬉

しかったりと、忙しかった方がたくさんいるのではないでしょうか。 

また、先日は、盆踊り大会ということで、多くの方にご参加いただきありがと

うございました。雨模様の中の開催ということで、大変でしたが何とか無事開催

することが出来ました。これも、スタッフの皆さんのおかげと改めて思います。 

これから別子山では、敬老会や運動会などの行事が予定されていますが、地域

の方々のお力がなければ始まりませんので、よろしく御願いします。 

いつも申しますが、公民館は皆さんが進んで利用していただかなければ本来の

機能を発揮することができませんので、何からでもかまいませんので利用してく

ださい。きっと何かが生まれ始まります。それを期待して仕事をしておりますの

で、どうか皆さんで、地域の為に何かを始めてみてはどうでしょう。 

 

新居浜市立別子銅山記念図書館 

℡ 0897-32-1911 

平成２１年 秋の全国交通安全運動 

期  間 平成２１年９月２１日（月）～９月３０日（水） 

スローガン 『「まあいいか」 その気持ちが 事故まねく』 

運動の基本 

    ・高齢者の交通事故防止 

運動の重点 

  ・夕暮れ時と夜間の歩行中・自転車乗用中の交

通事故防止 

・全ての座席のシートベルトとチャイルドシー

トの正しい着用の徹底 

・飲酒運転の根絶 

～9 月 30 日は「交通事故死ゼロを目指す日」です～ 

「交通事故死ゼロを目指す日」は秋の全国交通安全運動と連

動して行われる、平成 19 年に制定された国民運動です。家

庭で、職場で、地域で、お互いが「交通事故を起こさない」、

「交通事故に遭わない」よう取り組み、『交通事故のない社

会』の実現をめざしましょう。 

３～４日 中国・四国地区公民館研究大会 

６日 三世代交流敬老会 

１１日 別子山秋季大運動会準備 

１３日 別子山秋季大運動会 

２４日 移動図書館 

２９日 別子山盆踊り大会反省会 

３０日 館報発刊 


